

346 В фонд обороны родины

Вчера перед началом спектакля в театра Чкаловской музыкальной комедии с огромным патриотическим подъемом прошло собрание.

Весь коллектив театра единодушно принял следующую резолюцию:

— Многочисленный советский народ, как один человек, поднялся на защиту родины. Наше мудрое правительство, в целях обеспечения выполнения производственных заданий, связанных с нуждами военного времени, отменило очередные и дополнительные отпуска, заменив их денежной компенсацией.

В едином порыве со славными защитниками родины все советские люди сжимают в своих руках оружие своего труда.

В столь ответственный момент, когда на фронте решается вопрос освобождения всего мира от варварской

руки фашизма, мы, работники Чкаловского областного театра музыкальной комедии, отказываемся от денежной компенсации, полагающейся нам за отпуск, и отдаем эти деньги на усиление обороны страны.

Резолюцию по поручению коллектива подписали: **В. Кетов, Б. Павлов, Л. Бронский, О. Милохин, Л. Домар, Н. Бегма.**